

9-D-9™ FOR PROFESSIONAL USE ONLY. LITE BLUE USE.

DIRECTIONS FOR USE: Add 3 ounces of **9-D-9** with enough water to make one gallon of ready-to-use solution (23 mL / L). Saturation spray smoke residue deposits with compression or electric sprayer. Do not use with a fogger. **DETOXIFYING SMOKE- AND FIRE-DAMAGED JOB SITES:** Treating smoke-damaged surfaces and charred materials with **9-D-9** solution inhibits the evaporation of toxic fire-related gases. **FOR CHARRED WOOD OR ADDITIONAL ODOR CONTROL:** Add 1 ounce of **Last Resort™** to each gallon of **9-D-9** solution as prepared above (8 mL / L). **USE WITH OTHER PRODUCTS:** **9-D-9** may be added to other water-based cleaning solutions to increase their effectiveness.

FOR BEST RESULTS USE AS PART OF THE THREE STEP ODOR REMOVAL PROCESS: **1)** Suppress odor by low pressure spraying with odor counteractant such as **9-D-9**. **2)** Treat the floor with **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** per label instructions. **3)** Apply thermal fogging per directions, then exhaust / ventilate.

For additional applications and product safety information, see the **9-D-9** User Guide and MSDS at ProRestoreProducts.com.

CAUTIONS FOR APPLICATION: WARNINGS: **1)** Use with sprayer only. **2)** Avoid inhaling product vapor. Wear a NIOSH-approved organic respirator. **3)** Avoid skin and eye contact. Wear goggles, rubber gloves and protective garments. **4)** Avoid contact with flames or heat. **5)** Take care to protect individuals who may have sensitivity to the contents. **6)** Test surfaces before use. **7)** Wash hands after use.

CAUTION: May be irritating to skin and eyes. Breathing high concentrations of vapors may cause anesthetic effects and may be irritating to throat and lungs. Ingestion or excessive inhalation may have adverse health effects.

WARRANTY: This product is safe when used as directed.

CONTENTS: 2-propanol, (CAS 67-63-0); non-ionic surfactant (CAS 9036-19-5), dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), odor counteractant fragrance, water (CAS 7732-18-5).

9-D-9™ USAGE PROFESSIONNEL. MODE D'EMPLOI: Ajouter 3 onces de **9-D-9** avec assez d'eau pour faire un gallon de prêt-à-utiliser la solution (23 mL / L). Saturation des dépôts de résidus de pulvérisation de fumée avec la compression ou à l'électricité pulvérisateur. Ne pas utiliser avec un fogger. **TERNE FUMÉE ET INCENDIE CHANTIERS:** Traitement de fumées endommagées et carbonisées surfaces des matériaux avec **9-D-9** solution empêche l'évaporation des substances toxiques liées aux incendies de gaz. **POUR LE BOIS CARBONISÉ OU SUPPLÉMENTAIRES DE CONTRÔLE DES ODEURS:** Ajouter 1 once de **Last Resort™** pour chaque gallon de **9-D-9** comme solution préparée ci-dessus (8 mL / L). **UTILISATION AVEC D'AUTRES PRODUITS:** **9-D-9** mai être ajoutés à d'autres à base d'eau de nettoyage des solutions pour augmenter leur efficacité.

Meilleurs résultats mai être obtenu par l'utilisation **9-D-9** en Unsmoke la garantie des trois étapes de processus de nettoyage. Voir ProRestoreProducts.com pour plus de détails.

POUR OBTENIR LES MEILLEURS RÉSULTATS UTILISER DOUBLE-ODANS LE CADRE DES PROCÉDÉS DE SUPPRESSION DE L'ODEUR EN 3 ÉTAPES UNSMOKE: **1)** Supprimer l'odeur avec pulvérisation à basse pression en utilisant un neutralisant d'odeur tel que **9-D-9**. **2)** Traiter le plancher avec **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** - voir les instructions figurant sur l'étiquette. **3)** Appliquer avec un nébulisateur thermique en suivant les instructions, ventiler ensuite.

Pour plus d'information concernant la sécurité et les autres applications du produit, voir la Guide d'utilisation et la FTSS au ProRestoreProducts.com.

PRÉCAUTIONS POUR L'APPLICATION: AVERTISSEMENTS: **1)** Utilisez seulement avec le pulvérisateur. **2)** Évitez d'inhaler les vapeurs du produit. NIOSH-Porter un respirateur approuvé organiques. **3)** Évitez la peau et les yeux. Porter des lunettes de protection, des gants de caoutchouc et vêtements de protection. **4)** Éviter tout contact avec des flammes ou de la chaleur. **5)** Prenez soin de protéger les personnes qui ont la sensibilité à mai le contenu. **6)** Les surfaces d'essai avant de l'utiliser. **7)** Se laver les mains après utilisation. **ATTENTION:** Mai être irritant pour la peau et les yeux. La respiration des concentrations élevées de vapeurs anesthésiques mai cause des effets et mai être irritantes pour la gorge et les poumons. L'ingestion ou l'inhalation excessive mai avoir des effets sur la santé. **SOMMAIRE:** 2-propanol, (CAS 67-63-0), surfactant non-ionique (CAS 9036-19-5), de dipropylène glycol (CAS 25265-71-8), l'odeur counteractant / parfum, eau (CAS 7732-18-5). **GARANTIE:** Ce produit est sans danger lorsqu'il est utilisé selon les instructions.

odorx®

9-D-9™

**SMOKE ODOR
COUNTERACTANT
& DEODORANT ADDITIVE**

**SUPPRIME LES ODEURS
& DE FUMÉE ADDITIF
DESODORISANT**

RTU pH 7.0



Manufactured by/fabriqué par **ProRestore™ Products**

4660 Elizabeth Street, Coraopolis, PA 15108

Emergency/D'urgence: 800-535-5053

Product information/Information produit: 412-264-8340

9-D-9™ PARAPROFESSIONAL USE ONLY. LITE BLUE USE.

INSTRUCCIONES DE USO: Agregue 3 onzas de **9-D-9** con suficiente agua para hacer un galón de listas para utilizar la solución Saturación de los depósitos de residuos de pulverización de humo con la compresión o eléctrico pulverizador. No utilice con una fogger. **DESINTOXICANTE HUMO Y DAÑADOS POR EL FUEGO LOS LUGARES DE TRABAJO:** Tratamiento de superficies dañadas de humo y con materiales carbonizados **9-D-9** solución inhibe la evaporación de sustancias tóxicas relacionadas con los gases de incendio.

DE MADERA CARBONIZADA O ADICIONALES DE CONTROL DE OLOR: Añadir 1 onza de **Last Resort™** a cada galón de **9-D-9** solución preparada anteriormente. **USO CON OTROS PRODUCTOS:** **9-D-9** se podrán añadir a otros a base de agua, soluciones de limpieza para aumentar su eficacia.

Los mejores resultados se puede lograr mediante el uso de **9-D-9** en Unsmoke la garantía de tres etapas de limpieza. Ver ProRestoreProducts.com para más detalles.

PRECAUCIONES DE SOLICITUD: ADVERTENCIAS: **1)** Utilizar sólo con pulverizador. **2)** Evite la inhalación de vapor de producto. Un desgaste orgánico aprobado por NIOSH respirador. **3)** Evitar el contacto con la piel y los ojos. Use gafas protectoras, guantes de goma y vestimenta de protección. **4)** Evitar el contacto con llamas o calor. **5)** Tenga cuidado para proteger a las personas que pueden tener la sensibilidad a los contenidos. **6)** Prueba de las superficies antes de su uso. **7)** Lavarse las manos después de usar.

Para obtener más detalles, véase ProRestoreProducts.com. **1)** Supresión del olor mediante la pulverización a baja presión, utilizando un neutralizante de olor tal como **9-D-9** —ver las instrucciones de la etiqueta. **2)** Tratar el piso con **C.O.C.™ (Neutralizante Crystal Odor)** —ver las instrucciones de la etiqueta. **3)** Aplicar mediante un nebulizador térmico siguiendo las instrucciones, luego ventilar.

PRECAUCIÓN: Puede ser irritante para la piel y los ojos. Respirar altas concentraciones de vapores puede causar efectos anestésicos y puede ser irritante para la garganta y los pulmones. Ingestión o inhalación excesiva puede tener efectos adversos para la salud.

GARANTÍA: Este producto es seguro cuando se usa según las indicaciones.

9-D-9

Flammable liquid. Skin and Eye Irritant. Keep away from heat. Keep away from sources of ignition. Avoid contact with skin and eyes. Avoid breathing vapor. Wear suitable protective clothing. In case of insufficient ventilation, wear suitable respiratory equipment. First Aid. **INGESTION:** Do not induce vomiting. Drink two (2) glasses of water. Do not give anything by mouth to an unconscious person. Seek medical attention immediately. **INHALATION:** Remove source of contamination or move victim to fresh air. If breathing has stopped, begin artificial respiration. Seek medical attention. **EYES:** Flush thoroughly with water for at least 15 minutes. Seek immediate medical attention. **SKIN:** Wash skin with plenty of soap and water. If irritation persists consult physician.

READ MATERIAL SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT



Liquide Inflammable. Irritant Pour La Peau et Les Yeux. Tenir à l'abri de la chaleur. Tenir à l'écart des flammes et des étincelles. Éviter le contact avec la peau et les yeux. Éviter de respirer les vapeurs. Porter un vêtement de protection approprié. En cas de ventilation insuffisante, se protéger au moyen d'un appareil respiratoire approprié. Premier Soins: **INGESTION:** Ne pas provoquer des vomissements. Boire deux (2) verres d'eau. Ne rien administrer par voie buccale à une personne inconsciente. Consulter un médecin immédiatement. **INHALATION:** Supprimer la source de contamination ou transporter la victime à l'air libre. En cas d'arrêt de la respiration, pratiquer la respiration artificielle. Consulter un médecin. **LES YEUX:** Laver soigneusement à grande eau pendant au moins 15 minutes. Consulter un médecin immédiatement. **LA PEAU:** Laver la peau avec beaucoup d'eau savonneuse. Si l'irritation persiste, consulter un médecin.

IRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D'UTILISER CE PRODUIT

ProRestore™ Products

NET: One Gallon (3.8 L) One Quart (0.9 L)

Made in U.S.A./Fabriqué au U.S.A.

2009 ProRestore™ Products 0908